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Encuesta de satisfacción e inserción 
laboral egresados de la Escuela de 
Doctorado (Universidad de Zaragoza) – 
2023-24 
138 respuestas - Tasa de respuesta (39,5%) 
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Si tuviera que empezar de nuevo: 

 

 



13 

 

Búsqueda de empleo al finalizar sus estudios de Doctorado 

 

 

Trabajo actual 
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Trabajo actual. Dedicación tiempo parcial 
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Valore su grado de satisfacción con su trabajo actual (1 nada - 5  mucho) 
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Búsqueda de empleo en la actualidad 
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